



Уважаемые сотрудники и ветераны почтовой службы!

Примите искренние поздравления с профессиональным праздником —
Днем российской почты!

Почта всегда с честью исполняла свою главную роль –
обеспечивала информационное единство нашей страны.

И сейчас в век информационных технологий,
почтовая связь является важным компонентом коммуникаций
и выполняет значимую социальную роль.

Работники почтовой службы выполняют большую социальную нагрузку,
своим ежедневным нелегким трудом обеспечивая граждан нашего района,
организации и предприятия всеми видами почтовых услуг.

В преддверии вашего профессионального праздника
выражаю вам слова искренней благодарности за преданность работе,
ответственность и профессионализм!

Желаю вам здоровья, благополучия, бодрости и оптимизма!

*Глава администрации Семилукского муниципального района
Г.Ю.Швырков*